1.

1 oA 10

= 7]—1]

>
> "e: 5717

J 10 7441 2] S=2447F Adl 10 &) =71 Qi o] FF=ofA] o
e He 39 vl B 4 o) vt U 90 5 Fotoiet

39 8i4: 3, 6, 993 714
4 O HjS=: 4, 8 &] 2 717
5 3+42=5(7kA)




2.

2, 3, 4, 5 o =AW} 247} 2] Y] o] 7= E ol &
3 2421 9] s BT 7EA]Q1A] Ahotoi et
[ = 714

> HEeH: 24 714

stof

2F

l

2~
ne

X

rr

4x3x2=24 (7HA])




3.

AB 5 719 24915 SAo] 9 1), e o] go] 3 o] F BHEL

Fohe?

1 1 1 1 5
Vg Wy 9 @5 O

B

A4 92 %1 6x6 = 36(71A)
£9 Fol 3 0] H A9 51 (1,2), (2,1) - 2714
2 1

36 18




4.

1594l 357k2] 9] Z=27}
AL ], 82 HjLI} L2

037}1

@ 27}A

7t
1.:_
—

® 471A]

@ 6714

® 8714

16, 24, 32 9] 3714




Ty ol 10 974, 50 972, 100 974, 500 YAk FHlo] 2kt
A Eof Yt o FHUA A &= Qe F o] B9 4=?

=T X1 1|1

@ 12714 @ 137} ® 147}
@15 7HA ® 16714

ZF AN U4 5 e 99 e 27X HolBER 2 x
2%x2%x2 = 16, zedcﬂ St oF #ol= A& #ofstE g
16 — 1 = 15(7}A]) o] e}




@ 3714 @ 4714 3)5 714

FA7Y 2 FF, AT 3 T/ Ao BE FA] Be A
TFEShs 99 #5243 = 5(7HA) oI+

i




]

B, C, D, B, F o] o4 o] Ao Sl 7 2e}2 9% & u
A9 FHE BE B A7 (¢ e

% o

Loz g
® 15714 @30 711 ® 36 71
® 60 714 ® 120 714

4 6 7ol

al
5 7M.




5 379k A9 271 8 Ao B o, e 4 gl A9
=9

@®© 727H4] @ 144 7}A] ® 1547}
@ 244 714 @288 7HA]

2X2X2x%6x6=288 (7HA])




@ 12 714 @ 16 7HA] ® 20 714
@®)Y24 7} ® 28 74

dl Ho) &4 HAE AP Aok A9 fet gon
49E dEE A= HY = 4x3%x2x1 = 24 (7FA]) o]t}




10.

A, B, C, DY ®o] & =& 5o]d o, A7} Holl A= 3¢9

5 Fstoiet,
» E
> Hehl 6

AE W RN A 5B, C, DE
3x2x1=6(7HA)




11. 0,1,2,3,4 9 =271 43 5

5%
A Al A o] e BF E 7HA

yol 7 FolA 374 WobA 9S4
214

e

74

9] zfelo] &

7}A]

Ao] Aelo] & 4 Gl A
A 27t 3744 15}.

5 4x4x3 =148 (7}A)

& e A= 02 AT, 2, 3, 4 9] 4714
Aol Zpejo] & & 9k SAbe W] Ahelo] 242 A9l 4

0] Aot 4 0] kel e] A e




12, obA 59 o8y 5.0 T 2ol 4 tiE 292 Bown
whe] 59 59

o]l
ok

@ 16744 @ 2074 ® 25714
@ 35714 @457}11

107 FollA ti® 2%

ftlo
b
rr
o,
o
1o
>




13.

flr
Mo &
mii
ok
e
1o
)
\]
)
lo,
o
o,
pacs
_r;
an
ol
S
o
fijo
o
2
)

N, dlo

D 1574 (@)217]1 ® 2274 @ 3070 ® 427}

A, B, C, D, E, F, G2 7712 A =04 2712 Bo} L}ds}=
73¢9 #—t— 7x 6 = 427}7|o]t}. o] W], AB=BA°|E & 5}
A9-0) 2= X0 _ 91717 o]y,




14. A, B, CAl AFo] 719], vhel, HE & ),

55 Fotelet.

> £ 7HA]

719, Bk, Bo] 3 7kA]el 1, B, € 7}
ZAloldt. IR Fote B¢ &

w

=
1
—




15.

"2 A, B, C ¢ oA D, E, F, G, H 9] 87°] 3lrt.

Wol EE AEY 1), 27 B dxpt B 5

> E
>3

it

(]
filo
-

ot
el




1o A 3a-2b =2 4 &EL2?

16. o2 x4
3 7H_4 ZA} 2 58 a4 AL 4L $2 4, F WA L}
1 1 1 1 1
O3 D O P35 Oz
FANE F 8 AAA G2 B9 4 6x6 = 36 (1) ol 2,
3a—2b =28 WEAF|E (a, b) & &AL (2, 2), (4, 5) 9




—|—'

17. A1 A7F Dol 8182 p, A7 A7} Aol 98 BES getn
KB

@ 07H @ 17 @ 270 @)371 ® 474

2

® lﬂeﬂ:ng,q: A, p— g 00Tk

o] D




beek.

S

7] Eo A W ZALe Aol H7E & 2HEo] 30 % =kl

18.

29

@0.7

® 0.9

@ 0.3 ® 0.6

D 0.2




stofzt,

5

:’7_

Sl= O
=H ==

7hE7k 107 9l okR AL

o, 7o) A4 E 40 H4d

1

o
hid

126 10744 547} 4

[e)

=2

19.

. .

ul

A A

=
o

=

~|

17 107HA] 8] 224 7tE & £24E 2, 3, 5, 7 0|22 7}

ol
oI

oM

“q

o

il
o
O
ol

=
o

=

2 7}

Z

S
—

49| vij=E 4, 8

=
o

-

158 107H2] 9] &2 7}

oju
.

o




20. A, B 7HS FARSIE FAIO] ©AA A FAHI0) 2 A1) Ao
S Sk, B FASI0] g do] Aele] 22 Aste]  afel 442

7S o), WOl 71 60 ol4Fe] B4l BHE-S Fatoleh

1
O ©)

Wl o

@ ®

1
3

N~

@

=

A & 6o] Ljsjo} gt — <
B2, 4, 6] vhsfot giet — 2
1 3 1

. Sl=\ _ —_ = —




ol

i) AFA A7F doluba, ABd B7F Doluta] oS 8hE

1

2

i) A1 A7} OIUA] T, A B} Aol B 2x ] =
e memo 1 1,2 3 7

weba] Fohs e §XZ+§XZ_ 12011—4'.




E57h ik ES7E 39S ol

S
L

128h-S ZobA 4HH-S HFA]7]

22,

stofet,

_:F_

O
=

T2 PYSAE FE

A7 B2

Xfo
ﬁo
oju
el

].

128 Fof| A 4

)
o
W
<
Nfo
— | _mo
ol o)
ooy
WL
o T
Py
=
Mo 3
o




o
Tor

Tov

ol

12
35

— | D~

— [

0 | b=

— |

— | D~

0 | b~

— [




A, B Aol Amhe @Fste] shhg el gtk A} AbTHE
2rel sl |, B/L ARRE 2 2] S o o, Aail share] B
82 59

11

3 7 3 7
o5 @5 o5 o 20

()

_ _ 3 7
NP gL 1- o =
oebd obe oEe - =




D~
| 00

0 | ©

— =<t

o |00

—
| 00

= |00
olJ

o
ol
K




26. T 7Jo] FANE 94 1) ok £o] A7b29) A9 S

® 4 @5 ® 6 @7 @)

(1, 3), (2, 4), 3. 5), (4, 6), (6, 4), (5, 3), (4, 2), (3, 1)
o 87H4]




27. \;]._g OHI e o] W wet k3 %
=, 7] 5 712 A Foll A 3 7k A& Hsto]
{5__]0]-85]"! gtk A, B, C o] AR ttE A&

Zgk 4= gl E Ao o] &2 Jsloia},

22 T AR

g

n

n

.I

\VARR 4
N

0.
1)

1 607kA

5x4x3=60(7FA])




28.

HES Tl A, ISASS Fol BT S A, B 5
2 A= B-%e 2 7HAelH. o] o, @otiE7E A=
A2l g viE B e 2x1 =2 (7HA) ol oS ETe A=
A2 E BHEE 2 3x2x 1 =6 (7HA]) ot

J#BE Tk 390 $E 2x2x 6 = 24 (74A) o]t

mo nf
g 1ok
r 4




=
o]

29. ohF 2™T 22 EYPolA AE EUcte] WS wE BE
7} gtk 7P A AR R 7HE BE A0 7 (W,
dol= )

A

J}L_\:
EQ

Q

D)127}A] @ 13714 ® 14714
@ 1574 ® 1674

AZ NN LEZROE 7h= AL a, oA Y2 7H= A2 b
2} 5}

A - B:671A

(a, a, b, b), (a, b, a, b), (a, b, b, a), (b, b, a, a), (b, a, b, a),
(b, a, a, b)

B - C:27H4

(a, b), (b, a)

J8B=2 Foh= 39 = 6x%x2 =12 (7HA)




30.

A HEO)A] THe B shA) 1Hel FoA skl g WA AR O e
5 A SEU 109 59 ohE 1S e 4 9lgich A nhElA
S DER R L

> = 7HA




1:]-0 131471—0] 1-11:)7].1'\_11/&-] _r]_,] ijqoﬂ l_ax;_o:] 11:]- X—]ﬁ
Ne b ghdol oW o2& o7 | hE SlHo] LhoH ¢

1 HE o2 & o, FHS v | cqu
-2 4 527

l"
¢

lzog
259 4 P o 447

= ot
<—P—>
G —+>
-3 -2 -1 0 1 2 3

1 1 1 1 3

o; @ ® 3 5 O

B

Ix1+4(-1)x3 =-20°]2=2 grdHo] 1 |, 5
7ol A P 2 §127t -2 7t Aot 1313'_ Sdo l
3 e Aee (o A A A, (F & FL A, (
), (7, 7, 7, A 4714 o=




32.

A}

Atgol 2 W, ARt Abgre] 3 7l L RNA|TE Abro] 5 7 S
Aol A Aol et o)t ate = o A A= AW <

W BT A% ARS 7Y SHEE Fotolet.




33. 94, A7 /b9l vhel, BE ), A2 H1Y S-S Totole
>

> ge! %

B

7H, BH91, BE sto] Bl B9 £ = (FH, FH), (7,
719)), (B, &) = 3 714

AA A9 £ =3x3=9 (7IA]) o|Br FEL




